
Горан Ракић: Са ЗСО све средине са српском већином на КиМ по први пут ће бити уједињене и деловати јединствено
понедељак, 31 август 2015 10:59

Градоначелник северне Косовске Митровице о споразумима о заједници српских
општина, Парку мира и телекомуникацијама.

  

Заједница српских општина биће темељ опстанка Срба на Косову и Метохији, јер ће по
први пут све средине са српском већином бити уједињене и деловати јединствено. Неће
више бити подела на средине јужно и северно од Ибра.

  

  

Овим речима, Горан Ракић, градоначелник северне Косовске Митровице, у разговору за
"Новости" објашњава своје виђење споразума о Заједници српских општина који је
постигнут у Бриселу. Он сматра да ће оснивање ЗСО са договореним надлежностима
омогућити српском народу на КиМ да легално и легитимно решава своје животне
проблеме и националне интересе.

  

- Самим тим што ће бити директно у рукама српског народа, ЗСО ће одлучивати о
виталним интересима српских средина у погледу економског развоја, просторног
планирања као и о области здравства и образовања. Веома је значајно то што ће ЗСО
директно финансирати Република Србија - каже Ракић.

  

Решење за мост на Ибру можда вас се, као градоначелника, и највише тиче. Да ли
сте задовољни тим делом договора и очекујете ли проблеме у његовом спровођењу?

  

- Најбитније је то што се мост неће отворити до процене евентуалних безбедносних
ризика. Осим самог решења за мост, споразум подразумева и постизање договора о
разграничењу катастарских зона у Брђанима.
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Како ћете заштитити грађане од евентуалних инцидената?

  

- Договор ће бити реализован по фазама. Иначе, 15. октобра мост ће бити потпуно
затворен због припреме грађевинских радова који почињу на пролеће. Биће обезбеђен
грађевинском оградом, а жардињере и бетонске плоче са северне стране неће се
померати како би житељи северног дела града били заштићени од потенцијалних
инцидената до претварања Улице краља Петра у пешачку зону. Мост ће бити отворен за
саобраћај тек ако се утврди да је безбедносна ситуација добра, ЗСО ће одлуку о
виталним интересима српских средина донети са градоначелником јужне Митровице.

  

Д. Зечевић

  

(Вечерње новости)

  

Љубомир Марић: Од данас почиње рад на статуту ЗСО

  

Љубомир Марић, "министар администрације локалне самоуправе у Влади Косова",
најављује да ће од данас почети припрема статута за Заједницу српских општина у
сарадњи са правницима и тимом међународних стручњака и да ће прва верзија бити
готова врло брзо.

  

  

Он је гостујући на телевизији Пинк навео да у процесу усаглашавања статута очекује
проблеме од стране Приштине и проценио да за припрему статута ЗСО неће бити
потребно четири месеца, колико је предвиђено Бриселским споразумом. Марић је
подсетио и да је у јуну Бриселу предато неколико нацрта тог статута.
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Марић је најавио и да ће ЕПС од данас почети оснивање две ћерке компаније на северу
Косова и рекао да се у року од седам дана очекује одобрење једног од тих захтева за
трговину струје, а други, за снабдевање струјом, до октобра.

  

Када је реч о регистрацији рада Телекома Србије на Косову, он је рекао да је предат
захтев за ту регистрацију и да би одобрење требало да буде добијено данас и да следи
рок од три месеца за успостављање функционалне компаније до 15. децембра.

  

Према његовим речима, сигурно ће бити проблема са имплементацијом споразума
постигнутих у Бриселу. Он је изразио спремност да се у договору с међународном
заједницом не дозволи да дође до стопирања целог процеса.

  

(Данас)
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